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1) Taner’in 3 karışının uzunluğu  42 cm gel-

mektedir. Taner yatağının genişliğini 7 karış 

ölçmüştür. Buna göre yatağın genişliği kaç 

cm’dir ? 

 

A) 98  cm                  B) 14  cm 
 

C)  96 cm                  D) 88  cm 

   

 

 

 

2) Bir kaplumbağa yarım kilometrelik yolun       

4

8
 ‘ünü yürümüş. Geriye kaç kilometre yolu 

kalmıştır?  
 

 

A) 250  km                 B) 240  m 
 

C) 500 m                   D)  250  m 

 

 

 
 

3)            Arda                   Mert 

  
            

         58  cm                 45  cm 
  
Arda’nın bir adımı 62  cm  , Mert’in  bir adı- 
mı  46  cm’dir. 
 

Birlikte aynı noktadan yürümeye başlayan 

iki arkadaş 67 adım atınca aralarındaki 

mesafe kaç santimetre olur ? 

 
A) 13       B) 871      C) 861      D) 873  

 

 

4)  

 

4) Bir terzi 8 m kumaşın önce  

235 cm’sini ,  sonra  387  

cm’sini  kullanmış. Bunan  

göre kaç cm kumaş kalmış- 

tır? 

 

A) 168                B) 176        

C)  178               D) 174 

  

 
 

 

5) Bir  araba 1 litre mazotla 19 km yol 

gidebilmektedir. Bu araba 133 km yol giderse 

kaç litre mazot tüketir ?  

 

A) 6                B) 7       

C)  8               D) 9 

 

 

 

 

 

 

 

6) Bir top kumaş 50 m’dir. Toptancı 6 top 

kumaş satmış. Kumaşın metresi 18 lira 

olduğuna göre toptancı bu satıştan kaç lira 

elde etmiştir? 

 

A) 5400                 B) 5300      

C)  5600                 D) 5200 
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7)  

 

 

 
 

                                                  Rana  

Yukarıdaki bilgilere göre Rana’nın kaç cm 

kurdelesi kalmıştır?  

   
 

A) 3 m 44 cm          B) 2 m  54 cm 
 

C) 3 m 52 cm          D) 3 m 54 

 

 

 
8) Ali’nin babasının iş yeri eve 16 km 

uzaklıktadır. Babası  hafta  sonu  işe gitme- 

mektedir. Buna göre Ali’nin babası bir 

haftada ne kadar yolu gidip gelmektedir? 

 
A)  150 km       B) 32 km  
     
C)  160 km         D)  170 km    
 

 

 
 

 

9)  Bir otomobil saatte 95 km hızla 3 saat yol 

gitmiş ve mola vermiş. Otomobilin gideceği 

daha 176 km olduğuna göre yolun tamamı 

kaç  km’dir? 

 
 
A) 463      B) 461      C) 452     D)  458 

 

 

 
 

10)   Bahçemizdeki ağaç her yıl  

28 cm büyümektedir. Şimdi 

3 m uzunluğunda olan ağaç 

8 yıl sonra kaç cm olur 

 
 

 

A) 520 m                  B) 527  m 
 

C) 524  m                 D) 518  m  
 

 

 
 

11)  16 m kumaştan 4 takım elbise  

dikilmektedir. 96 m  kumaştan   

takım elbise dikildiğine göre kaç  

tane takım elbise dikilmiştir?    

 

 

A) 24               B) 22 
 

C) 26               D) 21   

  

 
 
 

12)       

 

                 46 cm      39 cm 

İki arkadaş aynı noktadan aynı anda farklı 

yönlere  doğru yürümüşler. Here ikisi de 18 

adım atınca aralarındaki uzaklık ne kadar 

olur ? 

 

A) 8  m  28 cm         B) 15 m 20 cm 
 

C) 15 m 3 cm           D) 15 m 30 cm  

 
 

6 m kırmızı kurdelem vardı. 
Kurdelenin  2 m 46 cm’sini 

kullandım. 


